
平成21年9月定例会議決結果等

議　　件　　名 議決結果等

第７６号議案 南魚沼市総合計画審議会条例等の一部改正について 可　決

第７７号議案
南魚沼市移動通信用鉄塔施設の設置及び管理に関する条例の制定につい
て

可　決

第７８号議案 南魚沼市移動通信用鉄塔施設整備事業分担金徴収条例の制定について 可　決

第７９号議案 すぱーく塩沢条例の制定について 可　決

第８０号議案 南魚沼市保育園条例の一部改正について 可　決

第８１号議案
南魚沼市介護保険条例及び南魚沼市後期高齢者医療に関する条例の一部
改正について

可　決

第８２号議案 南魚沼市ペット葬祭施設の設置等に関する条例の制定について 可　決

第８３号議案 平成２０年度南魚沼市一般会計決算認定について 認　定

第８４号議案 平成２０年度南魚沼市国民健康保険特別会計決算認定について 認　定

第８５号議案 平成２０年度南魚沼市介護保険特別会計決算認定について 認　定

第８６号議案 平成２０年度南魚沼市老人保健特別会計決算認定について 認　定

第８７号議案 平成２０年度南魚沼市後期高齢者医療特別会計決算認定について 認　定

第８８号議案 平成２０年度南魚沼市下水道特別会計決算認定について 認　定

第８９号議案 平成２０年度南魚沼市水道事業会計決算認定について 認　定

第９０号議案 平成２０年度南魚沼市病院事業会計決算認定について 認　定

第９１号議案 財産の取得について（教職員用コンピュータ及び周辺機器） 可　決

第９２号議案 平成２１年度南魚沼市一般会計補正予算（第３号） 可　決

第９３号議案 平成２１年度南魚沼市国民健康保険特別会計補正予算（第２号） 可　決

第９４号議案 平成２１年度南魚沼市介護保険特別会計補正予算（第１号） 可　決

第９５号議案 平成２１年度南魚沼市老人保健特別会計補正予算（第２号） 可　決

第９６号議案 平成２１年度南魚沼市後期高齢者医療特別会計補正予算（第１号） 可　決

第９７号議案 平成２１年度南魚沼市下水道特別会計補正予算(第１号) 可　決

第９８号議案 平成２１年度南魚沼市水道事業会計補正予算（第２号） 可　決

第９９号議案 平成２１年度南魚沼市病院事業会計補正予算（第３号） 可　決

第１００号議案 市道の認定について 可　決

第１０１号議案 市道の路線変更について 可　決

第１０２号議案 人権擁護委員の候補者の推薦について（貝瀬 一夫） 同　意
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議　　件　　名 議決結果等議件番号

発議第１４号
私立高校生が学費を心配せず安心して学べるようにするために、学費軽
減制度の拡充など私学助成の増額・拡充を求める意見書の提出について

可　決

議員の派遣について 決　定

閉会中の継続調査申出について 決　定

請願・陳情 議決結果等

子どもたちが学費を心配せず安心して私立高校で学べるようにするため
に、学費軽減制度の拡充など公費(私学助成)の増額・拡充を求める意見
書の採択に関する陳情

採　択陳情第 ３ 号
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